

受公司老板之托,去给客户送东西,结果没想到……

# 价值 80 多万元的三块玉石居然被他忘在了站台上

等他发现时,那个装着玉石的箱子已被别人拿走了

## 阅读提示

林先生一直以为,朋友会帮他放在地上的那个纸箱拿上车,可结果呢,等列车启动后,装着三块玉石的纸箱居然还静静地待在站台上!

□ 记者 蓝惊 通讯员 刘道

本报讯 1月18日下午,林先生受其公司老板之托,准备将价值80多万元的三块玉石送给一位重要的客户。结果,当他乘坐高铁从丽水出发,到了温州后才惊讶地发现,自己居然把装着玉石的箱子忘在了丽水站的站台上。这可把林先生吓出了一身冷汗——不要说玉石本身价值不菲了,而且,它们还关系着一单3亿多元的生意!

### 到达温州后他才发现玉石居然忘了带上车

1月18日那天,林先生带着他公司老板交给他的一个纸箱子,和几位朋友一道,来到了丽水站。

纸箱子挺沉的,因为里头是三块成色相当不错的玉石,总价值在80万元以上。林先生此行的目的就是将这三块玉石安全地送到宁波,然后交到一位十分重要的客户手上,好让对方详细了解一下公司所售商品的成色。

临行前,林先生的老板特别交代,此次任务事关重大,因为接下来他们公司很有可能要跟这个客户签订价值3亿多元的单子,所

以,送玉石这事来不得半点马虎。

然而,林先生最后还是马虎了。当天下午5点,当开往宁波的列车准时到达丽水站后,林先生和朋友便谈笑着上了车。在此过程中,林先生一直以为,朋友会帮他放在地上的那个纸箱拿上车,可结果呢,等列车启动后,装着三块玉石的纸箱居然还静静地待在站台上!而上了车的林先生也压根没有发现这一点。

直到列车行驶到温州南站时,林先生才突然想起那箱玉石,结果,询问了几位同行的朋友,大伙都表示没有拿过。林先生一听,顿时吓出一身冷汗!“完了,忘记拿上车了!”

等列车一停下,林先生便立即跳下车,赶紧买了张回丽水的车票,心急如焚地赶了回来。

可是,当林先生回到丽水站,跑到站台上寻找时,纸箱子已经不见踪影了。无奈之下,他只得向丽水站派出所报了警……

### 一条白色飘带引起民警注意人脸识别锁定拿走箱子的人

当警方从满头大汗的林先生那了解了事情的经过后,也感觉事情重大。于是,民警当即调看了车站的监控录像,很快,他们就发现纸箱的去处——它被人带上了K1586次列车。

监控录像显示,林先生从三号站台上车后不久,一名到此站台候车的旅客见地上有只纸箱,于是便拎起了它,然后上了K1586次列车,离开了丽水站。

纸箱的去向是追踪到了,可是,通过监控录像,民警只能确认那名拿走箱子的旅客身穿一件黑色外套,中等身材,其没有任何特殊的体貌特征,因此,想要从一趟列车中找出这样一个人谈何容易。

正当追踪遇到困难时,细心的民警在反复观看监控录像时,突然发现该名旅客外套的左边口袋有一条白色的飘带,这立即让民警兴奋起来。随后,他们立即调取了进站口的监控录像,果然见到了一名口袋里带有白色飘带的旅客。

最终,在获取了该名旅客的视频图像后,民警通过人脸识别系统,确认了他的身份。

之后,民警立即通过铁路指挥中心,联系到了武昌乘警支队当日值乘K1585的乘警。很快,乘警就传来了好消息:那名旅客和那只纸箱都找到了!

当林先生看到乘警发过来的照片,确认纸箱完好无损后,终于松了一口气。在向民警道谢后,他随即动身赶往武昌,去取玉石了。

借着这事,铁路警方也想给各位提个醒,春运即将到来,旅客出行时切勿遗忘携带的行李物品,贵重物品更是要随身携带。

## G1513 温丽高速青田大洋隧道内

# 运鱼货车翻车 3000 公斤红鲤鱼蹦跶到了高速上

□ 记者 胡浩媚 通讯员 林剑 陈胜

本报讯 “高速交警吗?我们在监控上看到,G1513温丽高速温州方向青田大洋隧道内有一辆货车翻车了,事故现场有100多米的路面上铺满红红的东西,好像还会动。”1月20日晚上10点多,当高速交警丽水支队接到金丽温高速丽水处监控员的这通报警电话时,十分纳闷——“红红的东西?还会动?”

当高速交警赶到事故现场后,心中的疑惑才最终解开,原来,那些红红的东西居然是红鲤鱼!足足3000公斤红鲤鱼铺满了100多

米的路面!

据运鱼货车的驾驶员夏师傅说,当天他花了3万多元,从衢州采购了这3000多公斤的红鲤鱼,准备拉到青田去贩卖的。结果,行驶到青田大洋隧道内后,车子突然爆胎了,虽然夏师傅极力控制方向了,但在歪歪扭扭开了百来米后,车子还是翻了。

虽然人没有受伤,但一车的鱼都倒了出来,看着路面上不停挣扎的鱼儿,夏师傅也不知如何是好。

直到大批施救人员赶到现场,花了一两个小时,这才最终将所有红鲤鱼清理完毕,现场交通终于恢复正常。



事后经过初步调查,夏师傅的车子核载仅为1.82吨,而那车红鲤鱼却有3吨重,远远超过了车辆承重。高速交警由此推断,爆胎应该就是因为超载才导致的。

## 龙泉一对如此讨债的兄弟被拘留了

# “我们出此下策真是被逼急了,那人就是个老赖!”

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳 郑艳秋

本报讯 为了讨债,他们把欠债人关了足足22小时,结果,钱没讨回来,自己却要行政拘留了。近日,当龙泉人柳某清、柳某明两兄弟得知自己将要面临的处罚时,两人无奈地说:“说多了都是泪啊!我们也是被逼急了才关他的,这人是个老赖!”

1月14日下午5点,龙泉市公安局剑池派出所接到女子周某的报警称,其丈夫叶某某从13日晚上6点多离家后就失踪了,期

间,她多次收到叶某某发来要其去“借钱”的QQ消息。周某担心其丈夫可能是因为欠了外债,被讨债人限制了人身自由。

接到报案后,龙泉警方立刻展开了调查,很快就在一处民房内找到了周某的丈夫叶某某,而正如周某所猜测的那样,叶某某的确是被讨债人限制了人身自由。当叶某某被警方解救时,他已经被关了22个小时。

关叶某某的人正是柳某清、柳某明两兄弟。原来,2018年1月份,兄弟俩向银行贷款了10万元钱,叶某某是担保人。三人约定好,

叶某某可以借走其中的2万元,期限为一年。

然而,借走钱后,叶某某只是支付了几个月的利息。到了2018年11月,他连利息也不给了,甚至还注销了自己的手机号,躲避债务。

柳氏兄弟几次联系叶某某无果后,眼看着贷款即将到期了,他俩是又急又气。于是,在最终得知了叶某某的行踪后,兄弟俩就将叶某某强行带到了一处房子里,关了起来。

“我们当时真的是特别着急,没有办法了,才把他关起来的。”面对民警,柳氏兄弟对自己的违法行为后悔不已。



晚报公众微信号: czwb2151666